

Європейський конгрес кардіологів – 2013



Європейський конгрес кардіологів – це щорічна найбільш визначна подія в кардіології, яка широко висвітлює фундаментальні, наукові та клінічні питання з діагностики, лікування й профілактики серцево-судинних захворювань.

Цього року Європейський конгрес, що проходив з 30 серпня до 4 вересня в столиці Королівства Нідерландів – Амстердамі, об'єднав понад 30 тисяч кардіологів з більш ніж 150 країн. На конгресі пройшло понад 430 наукових сесій, представлено тези з 88 країн загальною кількістю 10 491. Рекордна кількість «гарячих ліній» і наукових сесій з новими форматами та залами для набуття практичних навичок на муляжах і тренажерах, дала можливість більш глибоко оцінити результати представлених клінічних досліджень, ознайомитися з новими клінічними рекомендаціями, сучасним медичним обладнанням та передовими методами лікування. «У нас є чому повчитися один в одного», – сказав професор Keith Fox, голова Наукового комітету товариства. На конгресі було присуджено дві золоті медалі Європейського товариства кардіологів за

значний внесок у практичну медицину – академіку РАМН Є.І. Чазову та професору D. Zipes. У 1985 р. видатний учений Євген Іванович Чазов отримав Нобелівську премію миру за забезпечення діяльності лікарів щодо попередження ядерної війни. Професор Douglas Zipes – один із видатних електрофізіологів, який розробив перший імплантований трансвенозний кардіовертер, першим продемонстрував латентний синдром Вольфа – Паркінсона – Уайта та запропонував методи абляції при катетеризації.

Основними темами конгресу були ішемічна хвороба серця, артеріальна гіпертензія, аритмії, серцева недостатність, інтервенційна кардіологія, методи діагностики серцево-судинних захворювань. Окремі симпозиуми присвятили питанням профілактики та реабілітації серцево-судинних захворювань. На конгресі представили оновлені Європейські рекомендації з артеріальної гіпертензії, серцево-судинних захворювань в осіб з цукровим діабетом, ішемічною хворобою серця, висвітлили питання кардіостимуляції та ресинхронізувальної терапії.

На виставці конгресу були представлені національні кардіологічні товариства та авторитетні міжнародні організації, такі як Всесвітня федерація серця, Американський коледж кардіологів, Американська асоціація серця, Європейське товариство гіпертензії, Європейське товариство атеросклерозу. На стенді Української асоціації кардіологів, якій у 2013 р. виповнилося 50 років, висвітлювалася діяльність асоціації, було презентовано ювілейний історичний проспекти асоціації. До роботи на стенді залучили найкращих науковців та лікарів, а також молодих учених за підтримки асоціації та товариства *Cardiologists of Tomorrow*. Крім керівництва Європейського товариства кардіологів, стенд відвідали делегати з країн Європи, представники країн Близького, Далекого Сходу, Латинської Америки, арабських країн та країн Африки. На стенді Української асоціації кардіологів можна було отримати буклети українською, російською та англійською мовами з попередньою програмою Національного конгресу кардіологів та майбутніми науковими заходами. З метою налагодження співробітництва стенд відвідали представники міжнародних кардіо-

логічних товариств, представники засобів масової інформації, співробітники фармацевтичних компаній та виробників медичної апаратури.

Слід відзначити, що для молодих учених і лікарів відкрито широкі можливості підвищення професійного рівня, стажування, обміну досвідом, отримання грантів та фінансової допомоги. Так, Українська асоціація кардіологів надає підтримку активним членам асоціації та молодим лікарям за програмою *Cardiologists of Tomorrow*. Європейське товариство кардіологів пропонує низку грантів, інформація про які доступна на сайті www.escardio.org, надає безкоштовну реєстрацію вченим, тези доповідей яких прийнято до програми тощо.

Професор К. Фох також додав, що було дуже приємно бачити сотні лікарів, які щоранку їхали на конференцію до Конгрес-центру на велосипедах, і висловив надію, що кожен із них у себе вдома буде активно впроваджувати у практику ідею важливості фізичної активності для довгого та здорового життя.

Наступний Конгрес кардіологів проходитиме з 30 серпня до 3 вересня у Барселоні (Іспанія). Прийом тез – з грудня 2013 р.

**Підготував С.М. Кожухов,
к. мед. н., ст. наук. співр., координатор
стенду Асоціації кардіологів України**